

娱人星象

邓超新剧照出炉 太雷人!



近日,转战到桃花岛取景拍摄的新版《倚天屠龙记》,正在如火如荼地热拍当中。前天,记者从片方拿到邓超的新剧照,其“装野人耍猴”的扮相相当“雷人”。

对于再次上桃花岛拍摄电视剧的感触,张纪中坦言:“比起拍《射雕英雄传》那会儿幸福了很多,当时没有厕所,现在都住上别墅了。”张纪中除了对居住条件表示了满意之外,还对演员的表现表示了肯定,但网友似乎对邓超扮演的张无忌颇有微词,认为他的扮相不够帅,刚刚曝光的一组照片也相当“雷人”。剧照内容是张无忌化名“曾阿牛”隐居蝴蝶谷学医练功,其破烂不堪的衣服配上蓬乱的长发和脏脏的妆容,比起他的“乞丐装”有过之而无不及。

赵本山双胞胎宝贝出镜 真亮眼!



辽宁春晚前天晚上在沈阳录制,精彩纷呈。当晚,赵本山全家上阵成为本场晚会的亮点,赵本山爱人马丽娟亲自导演赵本山小品《生日快乐》,双胞胎女儿姐姐、儿子牛牛的舞蹈吸引了观众。

周慧敏倪震家中完婚 好喜庆!



之前有消息称周慧敏、倪震将在阳明山庄举办婚礼。前日,很多记者早早到阳明山庄外面苦苦守候一天却全部扑空。婚礼原定于下午1时开始,但是直到3时都没有见到两人的身影,正在有人质疑倪震是否再一次忽悠媒体时,下午5时左右,周慧敏和倪震证婚的牧师却亲自证实两人已于家中完婚,结束了长达19年的爱情长跑,之后,他们又将婚纱照传给媒体。 综合



章子怡坚强敬业正常开工

前天下午,章子怡的经纪人纪小姐针对此次偷拍事件表示:子怡和未婚夫在私人海滩上度假,享受二人世界纯属正常生活的一部分,属于个人隐私,我很同情子怡和所有被侵犯过隐私权的名人,哪怕是度假,哪怕是普通人的正常生活,他们都很难享受。

经纪人言语中充满无奈、同情和心疼,让人不禁担心章子怡如何面对这件事。昨天记

【路边社】

说真的,明星也挺可怜的,一旦出名,就算是在私人海滩又咋了?如今狗仔的装备是空中、水上、水下三维的。所以,喝杯茶也得小心了,更别提在海滩上亲热了,千万别被无孔不入的狗仔拍到。我感到困惑的还有常听明星说,在外国他们如何如何得到自由,在路边吃热狗都没人认识他们。前提应该是,没有一个富豪男友吧。总之,美国的法律赋予你自由,同时也将自由赋予了狗仔们。然后网络又将最大限度的言论自由赋予了网友们。

网友小柯

哇塞!第一次看章同学穿这么少啊!以前不管是古装还是现代装,都裹得挺严实的,这下可是开了眼了。瞧这几个高难度的动作,真做得标准。俺估摸着,章同学小时候肯定拿过少儿广播体操比赛的冠军,这姿势可不是一般人能做出来的。哎哟,跟着学把腰闪了! 网友山魃
请看过章小姐艳照的同学们,一起鼓掌三分钟。毕竟,在经济寒冬之际,大美女能一脱娱乐大家,说不定还能刮起海边全裸瑜伽的热潮,就为这种甘愿献身永远引领潮流的精神,我们就得拍掌叫好。 网友付付

前天,章子怡与未婚夫Vivi Nevo在海外度假时遭遇狗仔队偷拍的照片被发布在互联网上,引起各界关注。绝大多数声音纷纷表示对章子怡的同情和支持。昨日,章子怡方给媒体发短信声明这属个人隐私。据悉,章子怡现在已回到国内,昨日正常开工,并未受到这一事件的影响。

“艳照”极速扩散 网友激烈争论

章子怡 从此有了国际范儿?

者从知情人士处获悉,章子怡已经回到国内,并正常开工,继续拍摄她的新片《非常完美》。据悉,《非常完美》的投资方完美时空的高层在此事发生后的第一时间即赶到拍摄现场,以实际行动支持她。

范冰冰杨澜安慰挺子怡

章子怡与未婚夫在海滩上的亲密照曝光后,绝大多数声音纷纷表示对章子怡的同情和支持。不少也曾遭遇过狗仔偷拍的演艺圈同仁纷纷表示力挺章子怡。

主持人杨澜在自己的博客上以“还能留点隐私吗?”为题撰文谴责偷拍行径,她表示:“其实,在欧美的度假胜地,日光浴是司空见惯的事,就算是在纽约这样的大都市,逢阳光灿烂的周末,中央公园的草地上也随处可见与周围相安无事的天体浴者。更何况人家是未婚夫妇,又是在私人海滩,并无意打扰公众的视线,何必引来如此关注?”

此外,正在与章子怡合作《非常完美》的范冰冰对于章子怡的遭遇,她深感同情并送去慰问,同时通过经纪人表达对此事的看法,“艺人有公众的一面,也有私人的一面,他们也有人权。”另一位明星黄晓明通过经纪人表示,章子怡是与未婚夫去度假,不管多亲密,

都属正常行为,拿来大做文章根本没必要。

网友称标志其迈入国际巨星行列

但网上也有人以为,这组多达81张的照片曝光之后,章子怡就正式迈入国际巨星的行列了。狗仔队能够强行侵入Vivi家的私人海滩,对准你一通狂拍,基本上已经是肯定你的价值了。网友安安称,其实这种海滩晒乳照在国外再正常不过,如果主人公换成安吉丽娜·茱莉就没事,但问题是主人公是章子怡。必有国人首先想到的不是章子怡已经成了国际巨星,而是她怎么可以公然在海滩晒乳?遭夷人议论,丢尽我国人脸面!而有的网民则认为章在国外的沙滩上只是“晒太阳”,“光着身子也很平常”。

法律界支招:可诉诸法律

来自法律界的相关人士则建议明星名人们利用法律的武器。来自北京的某律师表示:虽然明星作为公众人物,其隐私范围相对于普通大众要小之又小,但其中与性有关的个人生活信息仍然是法律予以严格保护的范畴。该律师认为偷拍并在网上转载、传播章子怡与未婚夫在海滩上的激情照片,是一种严重侵犯章子怡和她未婚夫个人隐私的行为。一些网站,为吸引网友点击,增加广告,转载照片,有严重的商业目的,章子怡可以诉诸法律讨公道。 综合



河南版普契尼歌剧将在郑公演

第一次把普契尼的歌剧完整地搬上舞台。

马可·贝雷依是世界著名的钢琴演奏家,曾经担任过世界著名男高音歌唱家帕瓦罗蒂和世界著名女高音歌唱家米莱拉弗雷尼的艺术指导。2008年8月开始,马可·贝雷依担任河南师范大学客座教授并亲自在河南师范大学音乐学院执教,并在教学之余指导排演了这部

意大利著名歌剧作家普契尼的代表作品。该剧演员队伍主要由河南师范大学音乐学院声乐教师和声乐专业学生组成。据悉,意大利驻华大使届时还将参加河南师范大学帕瓦罗蒂音乐艺术中心揭牌仪式。该艺术中心是经帕瓦罗蒂亲属授权,在全球成立的第一个以帕瓦罗蒂命名的音乐艺术研究机构。 马福运

春园 65992550 65992130 65981931 65170700 地址:紫荆山百货大楼10层1008房 网址:www.cyhj.cn

通通有 婚介·婚庆 广告服务热线:63396000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口 金成国贸大厦1610室